

登録証

この登録証は次に示す組織のマネジメントが Equal Assurance によって認証され、下記の規格に適合していることを証します

大一設備株式会社

高知県高知市大膳町 6番 2号 〒780-0926

*関連事業所の登録内容は付属書参照

ISO 45001:2018 労働安全衛生マネジメントシステム

土木構造物の施工並びに上下水道施設、給排水衛生設備及び 空気調和設備の施工及び保守点検サービス

Robert Capozzi

BAppSc AdvDipMgt Dip.Bus(QA)

Assurance Manager Equal Assurance 登録番号: IICQ01-CRWW02

初回登録日: 2022 年 7 月 19 日

認証承認日: 2024年8月5日

有効期限: 2025年8月4日





Be confident. $^{^{\text{\tiny TM}}}$

Equal Assurance Pty Ltd as trustee for the Equal Assurance Trust.

This Certificate of Registration remains the property of Equal Assurance. The purpose of the Certificate is for a translation of the Certificate of Confidence into Japanese. This Certificate remains valid only insofar as the related Certificate of Confidence is also valid. The related Certificate of Confidence can be validated at https://certified.equalassurance.com. All contents © Copyright 2015 Equal Assurance. Details at https://www.equalassurance.com.



組織名 : 大一設備株式会社

登録番号: IICQ01-CRER02

登録証発行日: 2024年8月5日

有効期限: 2025年8月4日

付属書

関連事業所

岡山営業所

岡山県倉敷市上東 1106-15 〒701-0111

登録範囲

営業活動